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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE OPERAÇÃO DO DIA 04/04/2023

No dia 04 de abril de 2023, a Comissão de Operacionalização do Processo de
Apuração junto à Comunidade Universitária se reuniu na Sala dos Eméritos no prédio
da Reitoria da Unirio para sortear o número das chapas, definir os nomes que
aparecerão nas cédulas da consulta e deliberar sobre os seguintes itens de pauta:

1. Informes;
2. Decidir pela colocação de uma mesa eleitoral no CCET;
3. Composição das equipes de acompanhamento aos debates;
4. Site da comissão;
5. Recebimento de perguntas da comunidade universitária para os debates;
6. Criação de formulário Google para obter voluntários para compor as mesas

eleitorais.

Estiveram presentes os Professores Marcelo Rainha (Coordenador), Paulo Henrique
Ferreira (Paulão) e Vinicius Israel e os discentes Nina Musse Moreira, Allan Matheus
Soares da Silva, Maria Luisa Rocha e Lucas Ximenes.

No sorteio do número das chapas estavam presentes os professores: Benedito
Adeodato e César Luis Siqueira Júnior, Luiz Pedro Jutuca e Agostinho Ascenção, e
Marcos Miranda. Não esteve presente representante da chapa Reconstrução
Democrática, por isso a Comissão decidiu que os nomes nas cédulas dos membros
da chapa Reconstrução Democrática serão os mesmos que os impressos no plano de
gestão da chapa. Após o sorteio e anuência dos representantes presentes, as cédulas
serão disponibilizadas da seguinte forma:

Chapa 1: Supera Unirio
Candidato a Reitor: Prof. Bené
Candidato a Vice-Reitor: Prof. César

Chapa 2: Reconstrução Democrática
Candidato a Reitor: Prof. José Da Costa
Candidata a Vice-Reitora: Profa. Bruna Nascimento

Chapa 3: Ação e Compromisso
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Candidato a Reitor: Marcos Miranda
Candidato a Vice-Reitor: Francisco Freitas

Chapa 4: Resiliência
Candidato a Reitor: Jutuca
Candidato à Vice-Reitor: Agostinho

Iniciando a deliberação sobre os pontos de pauta, foram dados os informes do item
1. Membros da Comissão tomaram conhecimento sobre a ocorrência de pesquisa de
opinião em diversos Campi da Unirio. Ficou acordado que não há restrição para que
ocorram pesquisas eleitorais. No entanto, seguindo as normas do Tribunal Superior
Eleitoral, a divulgação da pesquisa deve ser submetida à Comissão para que o
procedimento metodológico seja avaliado. Ainda nos informes, os membros da
Comissão tomaram conhecimento de panfletagem que ocorreu na porta de diversos
Campi da Unirio atacando o movimento Correnteza, que compõe um dos coletivos
ligados ao Diretório Central dos Estudantes (DCE). A Comissão repudia qualquer
forma de ataques a movimentos sociais e estudantis.

Tratando do item 2, ficou acordado que será colocada uma mesa eleitoral no prédio
do CCET/IBIO. A Comissão entendeu que mais uma mesa contribuirá para melhorar o
fluxo de votação no Campus 458.

Quanto ao item 3, ficou decidido a definição das equipes que acompanharão os
debates.

Dia 11/04/2023, 17 às 19 horas, Auditório no CCJP.
Ricardo Sichel do CCJP (docente) - Mediador
Paulo Mendonça (docente)
Marcelo Rainha (docente)

Dia 13/04/2023, 14 às 16 horas, Auditório Soares de Meirelles (IB)
Giovanna Arêas do CCBS (discente) - Mediador
Paulão (técnico)
Allan Matheus (discente)
Maria Luisa (discente)

Dia 14/04/2023, 17 às 19 horas, Auditório no HUGG.
Paulão do IB (técnico) - Mediador
Vinicius Israel (docente)
Lucas Ximenes (discente)
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Dia 18/04/2023, 18 às 20 horas, Auditório Tércio Pacitti (CCET).
Vinicius Israel do CCET (docente) - Mediador
Marcelo Rainha (docente)
Nina Musse (discente)

Dia 20/04/2023, 18 às 20 horas, Auditório Vera Janacópulos.
Marcelo Rainha do CCET (docente) - Mediador
Paulão (docente)
Nina Musse (discente)

Seguindo para o item 4, ficou decidido que a Comissão vai solicitar um domínio
unirio.br para disponibilizar as informações e decisões da Comissão. Caso a DTIC não
consiga fornecer um domínio que garanta autonomia para publicação de conteúdos
até o dia 11/04/2023 será disponibilizado o site da Comissão em um domínio
externo à Unirio.

Quanto ao item 5, foi criado um Formulário Google para receber as perguntas dos
membros da comunidade universitária para os debates. O link do Formulário deve
ser amplamente divulgado e é o que segue: https://forms.gle/CFT3Dd3y6uc6w9oH8
O objetivo dessa ferramenta é auxiliar a Comissão na escolha das perguntas e temas
que farão parte do segundo bloco dos debates. Apenas a Comissão terá acesso ao
banco de dados das perguntas, não sendo divulgado de forma prévia.

Finalizando com o item 6, foi criado um Formulário Google para obter voluntários
para comporem as mesas de votação. O link do Formulário deve ser amplamente
divulgado e é o que segue: https://forms.gle/FZS4f4UsHS41FUdi6
É fundamental que toda a comunidade universitária se comprometa a participar do
processo eleitoral.

Comissão de Operacionalização
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